

ЗНАМЕНИКА

Газета муниципального образования г.г. Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№68, четверг, 26 декабря 1996 года

Я - за авторитет и профессионализм

Идти на выборы я не собирался: надоели они, выбираем то туда, то сюда, а просвета не видно.

Однако когда узнал, что Петр Николаевич Акатьев баллотируется кандидатом в депутаты Законодательного Собрания, мнение свое я изменил. Что сыграло главную роль?

Я считаю, что Законодательное Собрание области должно быть высокопрофессиональным и состоять из людей авторитетных.

Можно быть профессионалом- книжником, который сидит в тиши кабинета или собственной спальни, изучает горы литературы, имеет свое мнение, может объяснить все явления и события, все знает. Это профессионал. Но если у него профессионализм «для внутреннего пользования», только для себя, и он никогда не использует свой профессиональный багаж во благо людей, ничего для них не сделал в жизни, то авторитетом у людей такой профессионал не будет пользоваться.

А Петр Николаевич Акатьев удачно совмещает богатый профессионализм с огромным авторитетом практически среди всех слоев населения: среди руководителей, среди селян района, среди людей самых разных политических взглядов и убеждений. Люди его хорошо знают, причем с

положительной стороны, хотя в преддверии выборов и появляются различные инсинации в адрес этого кандидата, но это обычное явление для любой предвыборной кампании.

Я его знаю еще с тех времен, когда сам был депутатом областного Совета, а он - первым секретарем горкома партии. Он мне понравился уже тогда, и даже если сделать поправку на то, что я был молодежи и опыта общения с людьми было маловато, я и сейчас не откажусь от тех первых впечатлений от этого человека: Петр Николаевич на голову выше многих своих коллег.

Это человек, к которому хочется идти со своими делами, проблемами и даже ошибками, потому что любую идею, вопрос он никогда не отметает сходу. Сначала выслушает, и если увидит «рациональное зерно», то всегда найдет вариант, как помочь, поддержать. Больше десятка лет в нашем городе велись разговоры о горнолыжной базе, но инициатором, вдохновителем и главным организатором ее создания стал именно он, уже, кстати, не работая в это время в Гурьевске. И сейчас, не имея денег в бюджете, он находит возможность помогать нам ощутимее, чем, скажем, промышленные предприятия, для которых решение вопросов с той же соляркой, ремон-

том механизмов было бы более простым. Объясняется это, во многом, его способностью привлекать людей и средства к решению тех задач, что ставят перед собой. Сказать, что много делает он для горнолыжной базы для того, чтобы обустроить свой отдых в выходные, будет неверным, потому что других руководителей, чьи предприятия тоже являются нашими акционерами, я вижу на «СалГоре» чаще, чем Петра Николаевича. Из-за своей загруженности он приезжает лишь в воскресенья на два-три часа, не больше.

В продолжение последней мысли хочу добавить такой факт: день у Петра Николаевича расписан практически по минутам, без предварительной договоренности к нему не попадешь, но если такая договоренность есть, то в приемной ждать тебе не придется. Кстати, для работников своей администрации Петр Николаевич установил такой порядок: свои проблемы приходите решать после окончания своего рабочего дня - у главы администрации района П.Н. Акатьева он заканчивается в 8-9 часов вечера.

**А. КАРПЕНКО,
директор СТФ
«СалГор»**

Материал публикуется на правах политической рекламы

Официально

24 декабря коллегия администрации города приняла постановление «О повышении эффективности управления государственной и муниципальной собственностью».

Внимание к этому вопросу вызвано тем, что состояние нежилых помещений, находящихся на балансе комитета по управлению муниципальным имуществом и арендующих предприятиями, в последнее время резко ухудшилось: арендаторы не заботятся о поддержании помещений в надлежащем порядке, не проводят ремонтов.

В соответствии с принятым постановлением в первом квартале 1997 года будет проведено обследование этих помещений, и арендаторы будут обязаны провести текущие ремонты помещений.

Из средств арендной платы будет создан ремонтный фонд, средства из которого будут направляться на капитальный ремонт помещений муниципальной собственности. Арендная плата сохраняется на уровне 1996 года, муниципальным предприятиям бытового обслуживания, организациям, финансируемым из местного бюджета, организациям общества инвалидов предоставляется льгота.

Вниманию пensionеров

В Гурьевске и Салаире завершен первый этап выплаты пенсий за сентябрь (2067 миллионов рублей), кроме того, перечислены деньги в Сбербанк на выплату пенсий - 382 миллиона рублей.

Начали поступать деньги на выплату второго этапа пенсий за сентябрь.

В эти дни выплачивается Кузбасская пенсия за декабрь, получают её труженики тыла и ветераны войны.

Нынешним тридцатилетним беловчанам хорошо знакома фамилия Стрельников. В конце восьмидесятых он был инициатором многих начинаний городской молодежи.

Трудовая биография Стрельникова начиналась обычно. После окончания школы №80 он устроился в локомотивное депо станции Белово помощником машиниста электровоза. На железную дорогу вернулся отслужив два года в пограничных войсках, на станции Касан.

Молодой человек добросовестно работал электромехаником ЭВМ, затем - электромехаником связи.

Встал на очередь на получение жилья. Мечтал об отдельной квартире и самостоятельной жизни. Но очередь двигалась крайне медленно. Однажды задумался, когда же при таких темпах строительства он будет иметь собственную жилплощадь. Посчитал. Вышло, что в лучшем случае через пять лет после ухода на пенсию.

Тогда в стране разворачивалось движение МЖК. Поговорил с товарищами, единомышленники нашлись. И сообща горячо взялись за дело. Создали при узловом комитете комсомола свой молодежный жилищный комплекс.

Комсомольцев поддержало руководство железной дороги. "Пусть потешатся", - подумали начальники. На стройке всегда нужны рабочие руки. В те годы (всего десять лет назад!) земле требовались кадры. Комсомольцам дали несколько объектов, в том числе будущие жилые дома, в которых для каждого из строителей была предусмотрена жилплощадь. Дали, и оставили на произвол судьбы.

Вот тогда организаторы МЖКхватили лиха. Сами строили, сами согласовывали проекты и документы, сами выбивали стройматериалы. И то и дело отстаивали свои права. Обещанная поддержка оказалась только на словах. Был случай, когда строительство самого дорогого для них дома было на грани срыва. Стрельников прошел все возможные инстанции, и всюду руководители если не выставляли за дверь, то иронично смотрели

на дотошного просителя. Он решился и поехал в обком партии. Его принял начальник транспортного отдела Аман Тулеев. Внимательно выслушал и сказал, что попытается помочь.

До сих пор Стрельников считает Тулеева ярким политическим лидером, хотя сам не является сторонником блока "Народовластие".

Молодые, закаленные в строительном труде железнодорожники, получили через полтора-два года свои собственные квартиры.

На этой стройке они увидели и поняли, что большое дело дорогое стоит - нервов, терпения, трудолюбия. На этих стройках выросла молодежь новой формации. Люди, способные по-новому работать,

инженеров железнодорожного транспорта.

В 1989 году грянули большие перемены. Шахтерская забастовка вывела на площади жителей всех кузбасских городов. Тогда лидеры беловского комсомола приобрели еще большее уважение. Они вышли к бастующим, поддержали их требования и создали отряды по поддержанию порядка в городе. Горожане оценили молодых лидеров и в 1989 году, несмотря на то, что авторитет российского комсомола и КПСС уже окончательно пошатнулся, первый секретарь горкома А. Карпов и К. Стрельников были избраны депутатами городского Совета народных депутатов. Здесь Константин приобрел первые навыки в законотворчестве.

«...до больше, чем делаю», - говорит Стрельников. И в его спокойствии трудно усомниться. Этот человек действительно может. Несмотря на то, что он самый молодой из кандидатов, он имеет опыт работы организатора, достаточный стаж работы, неисчерпанный потенциал энергии и массу хороших идей.

В свое время разуверился во всех политических течениях, и сейчас выступает как независимый кандидат. Он отлично знает, что будет отстаивать в Законодательном Собрании. Например, кандидат считает, что необходимо пересмотреть систему налогообложения крестьянских хозяйств в сторону уменьшения, поскольку сельское хозяйство никак не может конкурировать с промышленностью. И это можно сделать в качестве эксперимента на примере одного из районов нашей области.

Он убежден, что Кемеровскую железную дорогу стоило отстаивать до последнего, поскольку это один из главных источников пополнения бюджета.

Он считает, что медицинское обслуживание должно быть дифференцированным. Для этого необходимо создать благотворительные больницы, больницы для более обеспеченных и медицинские учреждения для среднего россиянина через системы страхования.

Стрельников полагает, что проблему с пенсиями можно решить, запретив предприятиям до отчислений в Пенсионный Фонд любые выплаты материального вознаграждения.

Он считает, что следует создать больше магазинов для пенсионеров, получающих мизерную пенсию, поручить городской администрации контроль за ценами в них, цены должны быть не выше рыночных (проводить выплату продуктами при согласии пенсионера).

Он полон желания принести пользу Отечеству. И на верное, ему стоит поверить. Тем более, что он будет создавать законы, по которым предстоит жить его детям.

Материал публикуется на правах политической рекламы

За молодыми-будущее

знающие цену самостоятельному предприятию.

И не случайно Стрельникова, как одного из лидеров МЖК, пригласили на работу в комсомол вторым секретарем горкома по идеологии. От предшественника он получил список направлений в работе. В нем значилось пятьдесят пунктов. Крепко подумав, он понял, что работать по всем направлениям нереально. Выбрал из списка пять пунктов.

Здесь у него появилась еще одна страсть. Стал мечтать о городском телевидении. Сколько было обито порогов(!), а за дефицитной аппаратурой Стрельников даже ездил в командировку в Гродно. И в Белове (п. Инской) появилось собственное кабельное телевидение. Сейчас на его базе работает Регион-ТВ. Второй секретарь мечтал о том, что в студиях будут готовиться интересные передачи. И сам имел массу идей телевизионных программ. Но реализовать задумки просто не хватало времени. Ведь помимо общественной работы он учился на заочном отделении Новосибирского института

В последние годы Стрельникова жизнь особенно не жаловала. И посыпала ему испытания на прочность. Он пытался найти себе новое дело по душе. На время вернулся на железную дорогу, но очень скоро понял, что уже не может работать в столь узких рамках.

В 1994 году его пригласили работать заместителем директора Беловской акционерной страховой компании БАСК. Он относился к страхованию с предубеждением. Когда-то он готовился к собственной свадьбе и нуждался в деньгах, страховщики в течение месяца не выплачивали положенную сумму. Тогда он зарекся иметь дело со страхованием. Теперь думает иначе. "Страхование - часть будущего, я убедился в этом, работая в БАСКе." Казалось бы, он нашел свое место. Теперь у него авторитет, хорошая работа, друзья, прекрасная семья, живи, да радуйся, но... "Знаешь, у Карнеги есть одна строчка - "Понимание собственной значимости". Так вот понимаю, что могу гораз-

Как бы Вы продолжили эти, встречающиеся в повседневной речи, предложения?

Такую анкету мы предложили всем кандидатам в депутаты Законодательного Собрания. Редакция благодарит кандидатов, что все они откликнулись на нашу просьбу и предлагает читателям посмотреть, что из всего этого получилось.

Акатьев П.Н.

Если бы завтра был выходной день...
В школе мои учителя...
Если бы я не работал там, где работаю сейчас, то своим местом работы выбрал бы...
Я бы был очень счастлив, если...
Самой большой моей ошибкой было...
Сегодня, открывая Ленина, я...
Будущее кажется мне...
Думаю, сегодня все зависит от...
Надеюсь только на...
Не люблю людей, которые...
Считаю, что молодые люди сегодня...

Коровкин С.З.

то первую половину дня поработал бы с документами, вторую провел с семьей на лыжах
учил меня честности
свою работу
бы смог отдать людям зарплату и детские пособия
согласиться быть кандидатом в депутаты
говорю: "Великий идеалист"
трудным, но не безнадежным
нас
себя и друзей
обманывают
лучше нас

Стрельников К.М.

я бы все равно этому не поверили
были настоящими советскими Педагогами с большой буквы
тот участок, где бы в Максимальной степени был бы полезен стране, людям
бы не были разрушены СССР, Советская власть, социализм
излишнее доверие к людям
еще раз пытаюсь его понять
недалеким и прекрасным в виде советского социалистического общества
степени и быстроты осознания трудающимися губительности нынешних реформ
в зависимости от обстоятельств меняют свои убеждения, то есть мудрость и здравый смысл советских людей
глубоко несчастны, ибо умышленно превращаются в потребляющих животных

Маланьин В.Г.

выспался, потом на стадион, почитал
самые умные, самые добрые, самые надежные
среднюю школу №10
бы люди, живущие рядом, были счастливы
больших ошибок не было
думаю о его способности вернуть страну. Только вот зачем и как?
тяжелым и трудным со светом в конце тоннеля
кропотливого труда и мудрости людей
себя, ум, порядочность и честность людей
вруг
- это будущее завтра
том, во что не верю сам

Терпеть не могу говорить о...

своих проблемах
думаю, что не доживу к умным присущиваюсь

Когда я буду старым...

иначе задумываюсь об этом
я буду продолжать поддерживать молодых

Не верю пророчествам, но...

готов перевернуть все в одиночку
не имеет проблем

Хотел бы увидеть того, кто...

много, и к нам нужно относиться бережно

Сегодня защищает Ельцина

сегодня выбирают, они есть

Редакция может не разделять мнения претендентов

"На

проклятые вопросы дай ответы



Пев Николаевич Толстой, живший во времена тоже достаточно переломные, как-то, безотносительно к политике, высказал мысль о том, что только умный человек способен критически относиться к своим убеждениям и менять их. Но великие потому они и великие, что понимаются не сразу и не всеми.

Петр Николаевич Акатьев работает главой администрации Беловского района, но в Гурьевске он человек известный: в конце восьмидесятых он работал в нашем городе первым секретарем ГК КПСС. Общепринятое отношение к бывшим партийным работникам у нас известное: и в том, что "страну довели" - их вина, и что сегодня не шагают под красными флагами характеризует их только как политических "перевертышей". Не избежала чаша сия и Петра Николаевича Акатьева на встрече с избирателями, преимущественно ветеранами, в Гурьевске: вопросов обвинений было больше, чем вопросов по существу. Но кандидат ответил на них, и сейчас остается слово за избирателями - понять его и согласиться с ним или остаться при

своем мнении - обвинении. Итак, вопросы из зала и ответы на них.

Для нас Вы коммунист - "перевертыш". Почему Вас это не смущает, и зная такое отношение к Вам, Вы снова выдвигаете свою кандидатуру?

П.Н. Акатьев Я профессиональный партийный работник, закончил Академию при ЦК КПСС. Вступал в партию, как и многие из вас, святое искренне веря в нее. Коммунистическая идея сама по себе - действительна, великолепная идея, даже то, что по сути "Моральный кодекс строителя коммунизма" заимствован из Библии, говорит о ее правильности. Но это идея, которую за 70 лет извратили, воспользовались ею, чтобы не в благо людей.

Мой отец, Николай Иосифович, прошел всю войну, победу встретил в Австро-Венгрии. Недавно в составе делегации мне довелось побывать в тех местах. Посмотрел, как там люди живут, и стало больно и обидно за отца, и за тех людей, кто воевал с ним, и за все другие поколения россиян: они задавили эту гидру фашизма, но так и не дождались достойной жизни, как они жили в нищете, так и мы живем. В чем же дело, почему побежденные живут лучше, чем победители? Видимо, в системе. И я пришел к выводу, что и у нас нет другого пути: хватит нам "измов", любая идеология ведет обязательно к узурпации власти, если хотите к войне. В свое время Гитлер сумел убедить немцев, что они "сверхнационация" и на них должен работать весь мир. К чему это привело?

Какая существует сейчас опасность, показала Чечня - это воинствующий исла-

мизм. Везде, где идеология принимает крайние, экстремистские формы, становится воинствующей - все работает только на нее, но не на человека, который используется как инструмент достижения и удержания власти.

Должна править не идеология, а закон. К этому выводу помог мне прийти юридический факультет. Причем законы должны создаваться не под человека (правителя), а закон должен быть один для всех. Наша Конституция пока остается больше декларативной, и надо пройти долгий путь, чтобы она "заработала", чтобы наше государство стало действительно правовым. Но это надо сделать, потому что именно в этом - в верховенстве закона, а не идеологии - состоит перспектива.

Ваше право иметь свое мнение обо мне. Но я ни под что не подстраиваюсь, ничего для себя не выгадываю: я как раньше работал, так и сегодня работаю - строю школы, дороги, больницы. Кстати, и Гурьевске для детей, молодежи мы построили горнолыжную базу, о чем давно мечтали. И я с уверенностью причисляю себя к тем людям, старайтесь которых она была создана. Так что, почему я стал сторонником демократического государства - я объяснил, право избирателей соглашаться со мной или нет.

Заседания Законодательного Собрания первого созыва, где немало было депутатов - глав администраций, часто срывались из-за отсутствия кворума - главы администраций не являлись на заседания. Не станет ли в этом плане Законодательное Собрание второго созыва повторением первого? И как можно совмещать в одном лице власть и законодательную, и исполнительную: и принимать законы, и выполнять их, еще и контролировать самого себя?

П.Н. Акатьев Из всех глав администраций только я один дал согласие баллотироваться кандидатом в депутаты Законодательного Собрания. Так что опасности срыва заседаний из-за неявки глав администраций не существует уже сейчас и даже теоретически. Это во-первых, а во-вторых, когда чувствуешь ответственность перед столькими людьми - округ значительно больше, чем район - о необязательности не может быть и речи, перед столькими людьми придется отвечать.

Что касается второй части вопроса, то я считаю, что областной парламент должен быть двухпалатным, чтобы в области не тягались двое - губернатор и председатель Законодательного Собрания. Ведь придет кто-то другой вместо Тулеева - все равно будет иметь место соперничество двух лидеров. Это заложено природой человека, и от этого никуда не уйдешь. Избранный глава администрации и избранный председатель Собрания: кто главнее?

Принцип двухпалатного областного парламента состоит в том, что избранные главы администрации и председатели советов депутатов территорий должны в области представлять людей, которые их избрали - это одна палата, а другая - депутаты Законодательного Собрания, которых изберут 29 декабря

нам "прямые"

И законодатели должны принять такой закон, который поставил бы на свои места отношения, субординацию между губернатором и председателем Законодательного Собрания. А глав на местах надо выбирать - это защитит от всевластия, установит баланс сил, да и главам администраций будет работать легче, когда можно будет скомандовать ответственность. То есть необходима правильная, узаконенная организация отношений властных структур - тогда никакой опасности самовластия, бесконтрольности не будет.

Если оттолкнуться от этой темы, то хочу сказать и о другом. Взять, к примеру, Беловский район с центром в Белово и сам город. Два суда, две прокуратуры, две администрации... Всего - по два. Оправдано ли это? Я работал в Гурьевске в период организации Гурьевского района и прекрасно помню, что идея создания района была такой: район кормит город, а город помогает району. В результате получилось размежевание, организация дополнительных структур, появление дополнительных чиновничих должностей. Я убежден, что властные структуры города и района должны быть едиными. Это не только сократит аппарат и затраты, это упорядочит отношения селян и горожан, укрепит территорию. И этот вопрос тоже должен быть решен законодателями одним из первых.

Сегодня Вы критикуете власть в стране, однако летом на выборах призывали голосовать за Ельцина... Как же Вы все-таки относитесь к проводимым реформам?

П.Н. Акатьев Я призываю голосовать не за Ельцина, а против Зюганова, победа которого означала бы отказ от пути, по которому мы идем последние годы. Если мы повернули, если часть пути пройдена - надо идти дальше, как бы ни было трудно. Второго поворота нам не пережить.

Что касается реформ, то в своей предвыборной программе я предлагаю ввести в стране чрезвычайное положение в сфере финансов, взять под жесткий контроль банковскую систему. Да, я за движение вперед по тому пути, по которому мы идем сегодня, но я не могу считать до конца правильными реформы, которые поставили миллионы людей на грани выживания, когда пенсионеры не получают пенсии, работающие - зарплату. Сейчас появилось много структур, без которых прекрасно обходились раньше. К примеру, тот же Пенсионный Фонд. Если бы деньги на выплату пенсий планировались в бюджете территории, то как бы этот бюджет не исполнялся, как бы плохо предприятия не платили налоги, старики бы обеспечивались в первую очередь.

В моей предвыборной программе есть пункты, корректирующие пути реализации проводимых реформ: это и изменение налогообложения, и монополизация торговли хлебом и основными продуктами питания, и государственная поддержка сельских товаропроизводителей, и контроль за ценообразованием в базовых отраслях экономики, в частности, энергетике и на транспорте.

Материал публикуется на правах политической рекламы

У нас нет времени на подготовку кадров

Я обязательно пойду на выборы, потому что твердо убежден, это у меня прошло и через сердце и через мозг, что нужно сделать все, чтобы спасти нашу промышленность, чтобы спасти наш регион, чтобы спасти страну.

На выборах буду голосовать за П.Н. Акатьева; я его знаю достаточно долго, я не просто верю, я уверен в том, что этот человек достойно будет представлять наш регион в Законодательном Собрании. Он знает все наши нужды: и горожан, и селян; и знает наши потребности, и знает нашу боль, и видит пути выхода из создавшегося положения. Он очень грамотный человек. Он постоянно работает с людьми. Казалось бы, главе администрации Беловского района какое может быть дело до Салаирского ГОКа, который находится в другом регионе и никакого отношения к нему не имеет? Но на все просьбы наши он реагирует и проявляет живое участие, чтобы как-то помочь СГОКу. Проблемы комбината он знает не понаслышке, он знает людей в Салаире, и он знает, что самое главное, чего хотят люди и чего люди ждут от него. Я ни в коей мере не буду отзываться отрицательно в адрес других кандидатов, которые выдвинули себя в Законодательное Собрание, я их знаю и глубоко уважаю, но я

исхожу из принципа, что нужно выбирать человека, который может принести для всех нас в Законодательном Собрании максимальную пользу. Вот таким человеком вижу я П.Н. Акатьева. Я знаю других кандидатов, это хорошие порядочные люди, но знаний и способностей на сегодняшний день у них меньше, чем у Петра Николаевича. Сегодня нельзя терять времени: ни дня, ни недели, ни месяца. Период подготовки новых депутатов, поиски путей их обучения - они являются для нас непозволительной роскошью. Поэтому депутатом Законодательного Собрания должен быть подготовленный человек, которого ничему не надо учить, который знает ходы и в правительстве, и в Кемеровской области. На обучение других - порядочных людей, грамотных, умных людей - у нас просто не остается времени.

Говорю я это не потому, что есть мысли искусственно создать демократическое Законодательное Собрание, а потому, что написанное о нашем комбинате в последнее время, соответствует действительности, у нас очень плохо, мы находимся у последней черты - нам не до политических игр.

Н. ГОВОРИН,
генеральный
директор АО "СГОК"

Материал публикуется на правах политической рекламы

Справочная



2-27-48

"Знамёнки"

По городу упорно гуляют слухи, что у тех, кто не использует "детские" до 26 декабря на оплату коммунальных услуг, детского сада, электроэнергии, они просто... пропадут. Неужели это действительно так - с этим вопросом мы обрати-

лись к заместителю заведующей горфинотделом Татьяне Алексеевне Усольцевой.

- Я впервые слышу о таком, и хочу успокоить родителей, что ничего подобного не планируется. Мы много занимаемся взаимозачетами по детскому пособию, уже более 700 миллионов рублей по заявлениям родителей направлено на погашение задолженности по квартплате, коммунальным услугам, на выписку угля, оплату детского сада и школы искусств. Так что у кого есть необходимость в подобного рода платежах, напоминаю, что вы можете произвести их из пособия на детей.

Хроника происшествий

За прошедшую неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 86 сигналов о правонарушениях. Зарегистрировано 17 преступлений. Возбуждено 5 уголовных дел. Из них в Гурьевске-2, в Салаире-1 и в районе-2.

В отношении Л.И. Безматерных, жительницы города Салаира, материал направлен в суд для привлечения ее к уголовной ответственности за уклонение от уплаты алиментов своим детям. Задолженность составила более одного миллиона рублей.

На слесаря АО "ГМЗ" Р.В. Ибрагимова материал направлен в суд о том, что он 12 декабря разбил витрину в ларьке "У Нарышевки". Он будет нести ответственность за хулиганство.

В вытрезвитель за прошедшую неделю побывали 46 человек.

Сотрудниками ГАИ выявлено 187 нарушений правил дорожного движения, в шести случаях водители управляли транспортом в нетрезвом состоянии. Совершено два дорожно-транспортных происшествия, в результате которых травмировано два человека.

По административной практике составлено четыре протокола за мелкое хулиганство, два - за неповиновение работникам милиции, 28 - за нарушение антиалкогольного законодательства.

Инспекция по делам несовершеннолетних в последнее время практикует направление под арест на 15 суток в Новосибирский приемник-распределитель несовершеннолетних, не достигших возраста уголовной ответственности, но совершивших противоправные действия. Только в декабре туда направлено четыре подростка, а именно А. Кайгородов (школа №6), К. Сенников (ни-

где не учится в свои 12 лет), С. Соляева и Д. Гареев.

Вера Ситникова (школа №5, 10 класс) 7 декабря находилась на дискотеке в пьяном виде. Участковым была направлена домой. При дальнейшей работе с девочкой было выяснено, что она не только пила, но и в течение первого полугодия почти не посещала занятия в школе (ее посещения школы составили 11 дней). Школа выходит на комиссию по делам несовершеннолетних с ходатайством об отчислении девочки из школы, так как та живет с матерью в п. Лесной, и такая удаленность делает невозможным контроль за ней со стороны школы.

Семья Гореевых много лет назад была лишена родительских прав. Но мать одумалась, перестала пить, ей были восстановлены родительские права. Однако с воспитанием своих детей она неправлялась. Ее сын Денис Гореев систематически уходил из дома, бродяжничал. 18 декабря в районе кинотеатра "Юность" совершил грабеж шапки у такого

же подростка, за что был задержан и направлен под арест.

За отчетный период текущего года в отношении подростков возбуждено и рассмотрено 58 уголовных дел. Наблюдается снижение на 25 преступлений по сравнению с тем же периодом прошлого года. Однако характерно то, что на совершение преступлений ходят группами и почти каждое второе преступление совершено в группе со взрослыми. Если в 1995 году в преступную деятельность вовлекали детей родители, то в этом году подростков зовут на преступления совершенно посторонние ранее судимые граждане, без определенного места жительства и просто пьяницы.

Родители! Задумайтесь, с кем дружат ваши дети, и чем эта дружба со взрослыми может обернуться для ваших детей.

Спорт

Баскетбольный марафон

Что бы ни говорили, но баскетбольный марафон получился. В борьбу вступили восемь команд, пять из них примерно одинаковые по силам, способные постоять в борьбе за первое место. Команды были разбиты на две подгруппы. В первую вошли команды школы №5, "Салаирец", "Урожай" (село М-Салаирка), ПТУ-31. Во вторую подгруппу вошли команды "Юность" (г. Салаир), ДЮКФП, спорткомплекса "Металлург", "Мускул".

В первой подгруппе лидеры определились сразу. Это команды "Салаирец" и

"Урожай". А вот во второй подгруппе до последней встречи нельзя было определить, кто же будет играть в финале. Игра между командами ДЮКФП и спорткомплекса "Металлург" расставила все точки над i. Выиграла команда ДЮКФП с общим счетом 58:37. Второй командой, вышедшей в финал в этой подгруппе, стала команда "Мускул". Ождались острые, напряженные схватки между командами. Но было такое впечатление, что "Мускул" и "Урожай" сразу смирились с тем, что они будут бороться только за третье и чет-

вертое места. И встреча между этими командами на третью позицию вывела команду "Мускул", которая победила со счетом 64:49.

Так уж получилось, что две команды - "Салаирец" и ДЮКФП в борьбе за первое место встретились в последней игре. Первую половину матча с преимуществом в десять очков выиграла команда ДЮКФП, вторую половину матча выиграла команда "Салаирец", но преимущество команды ДЮКФП в шесть очков не позволило им стать первой.

Команда ДЮКФП (тренер А.Н. Зазин) в составе Д. Гор-

бунова, А. Щербакова, М. Храмцова, Д. Мартынова, А. Мордовина, А. Кожедубова, Е. Беляева, Д. Васенкова, А. Зазина заняла первое место в этом баскетбольном марафоне.

Так держать, парни! Победа - отличный подарок себе к Новому году, заряд бодрости и хорошего настроения.

Лучшим нападающим признан В. Маскаев ("Салаирец"), лучшим разыгрывающим игроком Д. Горбунов (ДЮКФП), самым корректным и техничным игроком В. Субач ("Салаирец").

Междуд нами, женщинами...

Что отдал, то твое

Сегодня, где бы мы не находились, приходится слышать только раздраженные голоса, в разговорах только жалобы, в высказываниях - только нарекания. Нас послушать - так все плохо. Ругаем правительство, существующие порядки, торговлю, школу, медицину, и нет конца нашим несчастьям.

Такая негативная установка вредит больше всего нам самим, создавая вокруг нас атмосферу беспросветной тоски и безнадежности. Но каждый из нас уже не раз убеждался, что грубыми, ссорами, упреками, бесконечным ворчанием ничего не добьешься, а вот доброжелательность может открыть вам любые двери.

Да, трудности в нашей сегодняшней жизни встречаются на каждом шагу. И если хотите помочь себе выстоять в трудной ситуации, помогите кому-нибудь другому. Как ска-

зал Марк Твен: "Самый лучший способ подбодрить себя - это подбодрить кого-нибудь другого".

Когда с ваших губ готово сорваться очередное ворчанье в чей-нибудь адрес, замените его на слова похвалы. Когда вы искренне похвалите кого-нибудь, вы можете увидеть улыбку там, где ее раньше не было, у вас появится уникальная возможность наблюдать выражение приятного удивления на лицах людей. Вы убедитесь как приятно делать приятное другим людям.

Попробуйте это в следующий раз, когда у вас будет мрачный день или покажется, что дела идут совсем плохо. Отвлекитесь от собственных проблем и найдите время сказать другому человеку что-нибудь хорошее. Это исправит и ваше настроение.

Еще одно преимущество говорить людям приятное за-

ключается в том, что вы обнаружите, что чем больше комплиментов вы дарите людям, тем больше хороших слов возвращаются к вам. Помните старую поговорку: "Как аукнется, так и откликнется". Я действительно в это верю. Почему? Потому что, стараясь делать жизнь других людей светлее, вы сами чувствуете себя лучше, излучаете больше счастья. У вас появляется больше шансов, что люди, в свою очередь, дадут свое тепло вам.

Попробуйте это в качестве эксперимента. Потратьте неделю на то, чтобы делать комплименты и говорить что-нибудь приятное всем подряд: продавщице, почтальону, коллегам по работе, соседям. И посмотрите, каким позитивным образом это на вас повлияет.

Попробуйте. У вас получится!

О. ГОЛУБЕВА



Что поставить на стол в Новогоднюю ночь?

Представьте себе, этот вопрос не простой! Оказывается, восточный и европейский календари предписывают нам прямо-таки строгие меню на этот случай! Правда, меню иногда не совпадают, а порой даже противоречат друг другу, но зато очень убедительно обосновывают свои требо-

Что любит бык?

вания.

Скажем так: известно, что наступающий год - год Огненного Быка, поэтому хорошо бы иметь на новогоднем столе красное вино, побольше зелени, так как бык травку любит, овощей и фруктов.

Из мясных продуктов правильнее и тактичнее предпочтение отдать свинине и птице - пусть бык почувствует себя вашим другом. А если вы в качестве гарнира подадите карто-

фельное пюре не просто на тарелке, кучкой, а выпелите из него фигуру Быка (в качестве рожек подойдет морковка, а глаза можно сделать из перца горошком), осторожно смажете ваше творение взбитым яйцом и подержите в духовке до образования золотистой корочки - то и приличия будут соблюдены, и дети по достоинству оценят ваши усилия.

А всего блюд на столе должно быть девять или

двенадцать. Правда, в иных домах этого не знают, но живут дружно, весело и хлебосольно. Так что не принимайте советы календарей слишком всерьез. Главное, чтобы за столом вспоминали обо всем добром и светлом, что было в году уходящем, не ругали его, а хорошим словом провожали. В такой дом и году новому войти будет приятно - ведь спустя время и его здесь провожать будут...

Реклама Объявлений



фирма
САДКО
Станция
технического
обслуживания

извещает владельцев автотранспорта о 10-процентном снижении цен на ремонт и обслуживание автомобилей.

Предлагаем следующие работы и услуги:

- осмотр и консультации
- покраска
- регулировка развала и схождения колес
- диагностика электрооборудования
- кузовные работы
- шиновка авторезины
- ремонт ходовой части

Справки по телефону:
2-28-90

АВТОУСЛУГИ

СТО фирмы "Садко" по грузоперевозкам на областных и межобластных маршрутах

Марки автомобилей

	Цена за 1 час работы с НДС
КамАЗ	70000 рублей
ГАЗ-САЗ (самосвал)	45000 рублей
Газель	45000 рублей
ЗИЛ (будка)	55000 рублей
ВАЗ-2109	50000 рублей
Нива	54000 рублей
Кран "Ивановец"	95000 рублей

Телефон: СТО 2-28-90, торговый отдел 2-51-30

Государственная
служба занятости

24 декабря

Требуются на работу:

водитель автомобиля, каменщик, машинист автогрейдера, машинист крана (крановщик), машинист САЗа, плотник, продавец продовольственных товаров, санитар, слесарь-ремонтник, слесарь-электрик, столяр, токарь, тракторист, транспортировщик, электромонтер, электрослесарь по ремонту оборудования, провизор, психолог (мужчина), фармацевт, экономист, энергетик, страховой агент.

Телефоны для справок 2-20-44, 2-51-69, 2-54-17, 2-24-77.

Учредитель-администрация муниципального образования г.Гурьевск и Салайр.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Роскомпечати 4.04.96г., свидетельство о регистрации №Г-0823

Адрес редакции: г.Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21 (здание администрации города), каб.202. Телефон 2-27-48. Формат- А-4. Цена в розницу - 800руб.

Электронная верстка и монтаж выполнены О.ЖДАНОВОЙ
Тираж в четверг 1111экз., в субботу- 1311 экземпляров.

Редактор Т.КОПЫТОВА

Газета подписана в печать в 12-00 25 декабря 1996 г.

"Рождественский калейдоскоп"

- 26 декабря - авторское новогоднее представление уч-ся УПК, 18 часов, ГДК
- 27 декабря - Новогодний бал-карнавал для жителей города, ДК Салайра
- 28 декабря - новогоднее представление для детей на площади, ДК Салайра
- 28 декабря - концерт санатория "С новогодним приветом", 18 часов, ГДК
- 29 декабря - концертно-игровая программа, 12 часов, ГДК
- 30 января - новогодний бал для старшеклассников, ДК Салайра
- 31 декабря - новогодний вечер отдыха "12 МУ", ГДК
- 31 декабря - праздничная дискотека, ДК Салайра

Уважаемые гости города!

После капитального ремонта вновь к вашим услугам гостиница "Гурьевск"!

Предлагаем воспользоваться уютными одноместными, двухместными номерами и двухкомнатными номерами "Люкс".

В гостинице работают:

парикмахерская ресторан

буфет, где вы можете заказать горячий завтрак, обед и ужин.

У нас вы можете воспользоваться междугородней и факсимальной связью, при необходимости для вашего автомобиля предоставят охраняемую автостоянку.

Принимаем заказы для покупки билетов на междугородние автобусы, поезда дальнего следования от станции Белово, самолеты из аэропортов городов Кемерово и Новокузнецк.

Наш адрес: ул. Кирова, дом 6, тел. для справок 2-54-20.

Предпраздничная распродажа кондитерских изделий Кемеровского кондитерского комбината,

Новокузнецкой кондитерской фабрики,

большой выбор сладостей от

"CASH & CARRI"-

в магазинах фирмы

"САДКО"!



Поздравляем Розу Львовну Макшову с юбилеем!

Желаем здоровья, во всем успеха,

Поменьше горечи, побольше смеха,

Дорогу жизни подлинней

И много радости на ней.

Муж. дети, внуки



Поздравляем

Розу Львовну Макшову
с юбилеем!

Желаем быть такой красивой.

Как поутру цветы в росе.

Желаем быть такой

счастливой.

Чтоб позавидовали все.

Коллектив пищекомбината



Поздравляем
Августу Андреевну
Сивеня

с Днем рождения!

Желаем здоровья,
не стареть, не болеть,
оставаться такой же
живнерадостной.

Родственники, соседи.

Индекс 51930

Газета отпечатана в ИПП
"Беловский полиграфист",
г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 791